
©DADCO, Inc. 2024 • 
Todos os Direitos Reservados

®

Boletim Nº. B24142
Todos os boletins e catálogos 
da DADCO estão disponíveis 
para download em nosso site, 

www.dadco.net

43850 Plymouth Oaks Blvd.
Plymouth, MI 48170 • USA
1.734.207.2222
1.800.DADCO.USA
www.dadco.net

Tabela de Referência da Rosca de 
Serviço 

Série Modelo
Rosca da 

Extremidade 
da Haste

90.10

170 M6 x 1,0

00500-07500 M8 x 1,25

10000 M10 x 1,5

90.8
00500-07500 M8 x 1,25

10000 M10 x 1,5

L / LJ
300 M6 x 1,0

500-750 M8 x 1,25

SC
00740-04700 M6 x 1,0

07500-18300 M8 x 1,25

SCS 4300 M8 x 1,25

U

400 M6 x 1,0

0600-9600 M8 x 1,25

20000 M10 x 1,5

UH
400 M6 x 1.0

0600-6600 M8 x 1,25

UX
0800-9600 M8 x 1,25

20000 M10 x 1,5

Sacador T Modular 
90.320.M

®



Cuidado!
Não tente fazer manutenção em uma mola a gás até 
que a pressão interna esteja esgotada. Para verificar 

se a pressão foi esgotada, certifique-se de que a haste 
possa se retrair manualmente para dentro do cilindro.

90.320.M
O Sacador T Modular da DADCO é compatível com três 
roscas de serviço de haste comuns: M6 x 1,0, M8 x 1,25 e 
M10 x 1,5. A rosca principal da ferramenta é a M8 x 1,25, 
com duas roscas acopláveis fornecidas para encaixar as 
roscas M6 x 1,0 e M10 x 1,5. (Bits adicionais armazenados 
na alça ergonômica)

Guia de Peças

UMA08125090
M8 x 90 SHCS UMN08125

M8 x 1,25 Porca de 
Trava

90.320.M10
Serve para as 

pontas da haste 
M10 x 1,5

90.320.M6
Serve para as 

pontas da haste 
M6 x 1,0


